

# ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی کرکٹ میں ٹائی میچ

ڈاکٹر فرح دیبا

2027، احاطہ کالے صاحب، قاسم جان اسٹریٹ، بلہماران، دہلی۔ 110006

اکھاڑ دیئے جب کہ پاکستان کے یاسر عرفات، عمر گل اور شاہد آفریدی میں سے کسی کی بال بھی وکٹوں کو چھو نہیں سکی۔  
ہندوستان اور نیوزی لینڈ کے مابین لگا تار دو میچ ٹائی ہوئے اور دونوں مرتبہ ہندوستان نے سپر اور میں نیوزی لینڈ کو شکست دی۔

ہملٹن میں 29 جنوری 2020 کو کھیلے گئے میچ میں ہندوستان نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے مقررہ 20 اور میں پانچ وکٹ پر 179 رن بنائے تھے، نیوزی لینڈ نے 20 اور میں چھ وکٹ پر 179 رن بنا کر میچ ٹائی کر لیا تھا۔ نیوزی لینڈ کو آخری بال پر ایک رن درکار تھا، تیز بالر محمد سمیع نے آخری بال پر راس ٹیلر کو بولڈ کر کے نیوزی لینڈ کو جیت سے روک دیا تھا۔

جسپریت بھرا کے سپر اور میں نیوزی لینڈ نے 17 رن بنائے تھے۔ ٹم ساوتھی کے اور میں ہندوستان نے 20 رن بنا کر میچ میں کامیابی اپنے نام کی تھی۔ آخری دو بالوں پر روہت شرما نے دو شاندار چھکے لگا کر اپنی ٹیم کو جیت دلائی تھی۔

اس میچ کے ایک دن بعد یعنی 31 جنوری 2020 کو ویلنگٹن میں ہونے والا میچ بھی ٹائی رہا تھا۔ اس میچ میں ہندوستان نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے مقررہ 20 اور میں آٹھ وکٹ پر 165 رن بنائے تھے۔ نیوزی لینڈ نے 20 اور میں سات وکٹ پر 165 رن بنا کر میچ ٹائی کر لیا تھا۔ نیوزی لینڈ کو آخری بال پر دو رن درکار تھے مگر دوسرا رن چل سنٹر رن

ابھی تک جو 1037 ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی میچ کھیلے گئے ہیں ان میں 18 میچ ٹائی رہے ہیں۔ ہندوستان کے 133 ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی میچوں میں سے تین میچ ٹائی ہوئے ہیں اور اس نے ہر مرتبہ اس میں جیت حاصل کی ہے۔ ہندوستان اور نیوزی لینڈ کے مابین دو میچ ٹائی رہے ہیں جب کہ پاکستان کے خلاف اس کا ایک میچ ٹائی رہا ہے۔

ڈربن میں پاکستان کے خلاف 14 ستمبر 2007 کو کھیلا گیا ٹوئنٹی ٹوئنٹی عالمی کپ کا میچ ہندوستان کا اس قسم کے کرکٹ میں پہلا ٹائی میچ تھا۔ اس میچ میں پہلے بلے بازی کرتے ہوئے ہندوستان نے مقررہ 20 اور میں نو وکٹ پر 141 رن بنائے تھے۔ پاکستان نے مقررہ 20 اور میں سات وکٹ پر 141 رن بنا کر میچ ٹائی کر لیا تھا۔ میچ کی آخری بال پر پاکستان کو ایک رن درکار تھا۔ مصباح الحق آخری بال پر جیت اگر کر کی تھرو پر سری سنت کے ہاتھوں رن آؤٹ ہوئے تھے۔ سری سنت نے ہی اس میچ کا آخری اور کر لیا تھا۔

جب یہ میچ ہوا تھا تب تک سپر اور کی شروعات نہیں ہوئی تھی۔ تب ٹائی ہونے والے میچوں کا فیصلہ بول آؤٹ میں ہوتا تھا۔ ہر ٹیم کے تین بالروں کو خالی وکٹ پر بانگ کرانی ہوتی تھی۔ جس ٹیم کے بالرز زیادہ مرتبہ بال کو وکٹوں پر مارتے تھے اس کو میچ کا فاتح قرار دیا جاتا تھا۔ ہندوستان کے لیے وریندر سہواگ، ہر بھجن سنگھ اور روہن اٹھاپا نے اپنی اپنی بالوں پر وکٹ

لینڈ کے مابین کھیلا گیا ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی میچ ٹائی ہونے کے بعد سپر اوور میں نیوزی لینڈ نے جیتا تھا۔ ویسٹ انڈیز نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے ڈینیئل ویٹوری کے سپر اوور میں ایک وکٹ کے نقصان پر 25 رن بنائے تھے۔ نیوزی لینڈ نے چار بالوں پر دو وکٹ پر 15 رن بنائے تھے جس کی وجہ سے اسے شکست ہوئی۔ ویسٹ انڈیز کے لئے یہ سپر اوور سلیمان بین نے کرایا تھا۔

کرائسٹ چرچ میں 28 فروری 2010 کو نیوزی لینڈ اور آسٹریلیا کے مابین کھیلا گیا ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی میچ ٹائی رہا تھا۔ سپر اوور میں نیوزی لینڈ نے آسٹریلیا کو شکست دی تھی۔ یہ اب تک کا واحد سپر اوور ہے جس میں نیوزی لینڈ نے جیت حاصل کی ہے۔ آسٹریلیا نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے ایک وکٹ پر چھ رن بنائے تھے۔ نیوزی لینڈ نے چار بالوں پر نو رن بنا کر میچ میں کامیابی حاصل کی تھی۔ آسٹریلیا کے لیے سپر اوور شان ٹیٹ نے کرایا تھا جب کہ نیوزی لینڈ کے لیے ٹم ساوتھی نے ایسا کیا تھا۔

اس سپر اوور میں اس کامیابی کے بعد نیوزی لینڈ کو ہر مرتبہ سپر اوور میں شکست ہوئی۔ سری لنکا کے خلاف پالے کیلے میں 27 ستمبر 2012 کو میچ ٹائی ہونے کے بعد نیوزی لینڈ کو سپر اوور میں شکست ہوئی تھی۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے سری لنکا نے سپر اوور میں ایک وکٹ پر 13 رن بنائے تھے۔ یہ سپر اوور ٹم ساوتھی نے کرایا۔ لاسٹھ ملنگا کے سپر اوور میں نیوزی لینڈ نے ایک وکٹ پر سات رن بنائے جس کی وجہ سے اسے شکست ہوئی۔

اس میچ کے تین دن بعد یعنی یکم اکتوبر 2012 کو اسی میدان پر نیوزی لینڈ کو سپر اوور میں شکست ہوئی تھی۔ مارلون

آؤٹ ہو گئے۔

جسپریت بمرہ کے سپر اوور میں تیرہ رن بنے۔ ٹم ساوتھی کے سپر اوور میں ہندوستان نے پانچ بالوں پر سولہ رن بنا کر جیت اپنے نام کی۔ ہندوستان کے کپتان وراٹ کوہلی نے پانچویں بال پر شاندار چوکا مارا تھا۔

ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی کرکٹ میں سب سے زیادہ میچ نیوزی لینڈ کے ٹائی ہوئے ہیں۔ اس کے کل آٹھ میچ ٹائی رہے ہیں۔ نیوزی لینڈ نے جو آٹھ میچ ٹائی رہے ہیں ان میں سات میں سپر اوور ہوا ہے۔ ان سات سپر اوور میں سے چھ میں نیوزی لینڈ کو شکست ہوئی ہے۔ چھ مرتبہ ٹم ساوتھی نے سپر اوور کرایا ہے اور ایک ہی مرتبہ انھوں نے جیت کے لیے سپر اوور کرایا ہے۔ آسٹریلیا کے خلاف کرائسٹ چرچ میں 28 فروری 2010 کو کھیلے گئے میچ میں انھوں نے سپر اوور میں چھ رن دیے تھے اور اپنی ٹیم کو جیت دلانی تھی۔

ٹوئنٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی کرکٹ میں پہلا ٹائی میچ نیوزی لینڈ اور ویسٹ انڈیز کے مابین آکلینڈ میں 16 فروری 2006 کو ہوا تھا۔ اس میچ میں پہلے بلے بازی کرتے ہوئے ویسٹ انڈیز نے مقررہ 20 اوور میں سات وکٹ پر 126 رن بنائے تھے۔ نیوزی لینڈ نے 20 اوور میں آٹھ وکٹ پر 126 رن بنا کر میچ ٹائی کرایا تھا۔ میچ کی آخری بال پر نیوزی لینڈ کو جیت کے لیے پانچ رن چاہئے تھے۔ بائیں ہاتھ کے تیز بالر ایمان بریڈشا کی اس بال پرشین بوٹل نے شاندار چوکا لگا کر میچ ٹائی کرایا تھا۔ بول آؤٹ میں نیوزی لینڈ نے ویسٹ انڈیز کو شکست دے کر میچ میں کامیابی حاصل کی تھی۔ اس کے نتیجے میں بالروں نے وکٹوں پر بال ماریں جب کہ ویسٹ انڈیز کا کوئی بھی بالر ایسا نہیں کر سکا۔

اسی میدان پر 26 دسمبر 2008 کو ویسٹ انڈیز اور نیوزی

یہ سپر اوور کرلیس جارڈن نے کرایا تھا۔  
ہندوستان کے خلاف پانچ ٹوٹھی ٹوٹھی بین الاقوامی میچوں  
کی سیریز کے آخری دو میچ ٹائی رہے۔ ان دونوں میں میزبان  
نیوزی لینڈ کو شکست ہوئی۔ ٹوٹھی ٹوٹھی بین الاقوامی میچوں میں یہ  
پہلا موقع تھا جب ایک سیریز میں دو میچ ٹائی ہوئے۔  
ایڈن پارک آکلینڈ کو سب سے زیادہ ٹوٹھی ٹوٹھی بین الاقوامی  
کرکٹ میں ٹائی میچ دیکھنے کا موقع ملا ہے۔ یہاں ابھی تک تین  
ٹائی میچ ہوئے ہیں۔

سیمولس کے سپر اوور میں نیوزی لینڈ نے کسی نقصان کے بغیر 17  
رن بنائے تھے۔ ویسٹ انڈیز نے پانچ بالوں پر 19 رن بنا کر میچ  
جیتا تھا۔ یہ اوور ٹم ساوتھی نے کرایا تھا۔  
انگلینڈ نے نیوزی لینڈ کے خلاف آکلینڈ میں 10 نومبر  
2019 کو کھیلا گیا میچ ٹائی ہونے کے بعد سپر اوور میں جیتا تھا۔ ٹم  
ساوتھی کے سپر اوور میں انگلینڈ نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے  
کسی نقصان کے بغیر 17 رن بنائے تھے۔ نیوزی لینڈ نے ایک  
وکٹ پر آٹھ رن بنائے تھے جس کی وجہ سے اسے شکست ہوئی۔

### ٹوٹھی ٹوٹھی بین الاقوامی کرکٹ میں ٹائی ہونے والے میچ:

ٹیمیں	بہ مقام	بتاریخ	فاتح ٹیم
نیوزی لینڈ۔ ویسٹ انڈیز	آکلینڈ	16 فروری 2006	نیوزی لینڈ
ہندوستان۔ پاکستان	ڈربن	14 ستمبر 2007	ہندوستان
کنیڈا۔ زمبابوے	کنگسٹی	11 اکتوبر 2008	زمبابوے
نیوزی لینڈ۔ ویسٹ انڈیز	آکلینڈ	26 دسمبر 2008	ویسٹ انڈیز
نیوزی لینڈ۔ آسٹریلیا	کرائسٹ چرچ	28 فروری 2010	نیوزی لینڈ
پاکستان۔ آسٹریلیا	دوبئی	7 ستمبر 2012	پاکستان
نیوزی لینڈ۔ سری لنکا	پالے کیلے	27 ستمبر 2012	سری لنکا
نیوزی لینڈ۔ ویسٹ انڈیز	پالے کیلے	کیم اکتوبر 2012	ویسٹ انڈیز
پاکستان۔ انگلینڈ	شارجہ	30 اکتوبر 2015	انگلینڈ
آئر لینڈ۔ اسکاٹ لینڈ	دیونتر	17 جون 2018	(کوئی سپر اوور نہیں)
کویت۔ قطر	الامارات	22 جنوری 2019	قطر
جنوبی افریقہ۔ سری لنکا	کیپ ٹاؤن	19 مارچ 2019	جنوبی افریقہ
گوزی۔ جرسی	سینٹ پیٹر پورٹ	31 مئی 2019	جرسی
ہالینڈ۔ زمبابوے	روڈرڈیم	25 جون 2019	زمبابوے
کویت۔ قطر	دوحہ	5 جولائی 2019	قطر
نیوزی لینڈ۔ انگلینڈ	آکلینڈ	10 نومبر 2019	انگلینڈ
نیوزی لینڈ۔ ہندوستان	ہملٹن	29 جنوری 2020	ہندوستان
نیوزی لینڈ۔ ہندوستان	ویلنگٹن	31 جنوری 2020	ہندوستان